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„Élhet valaki kétezer évig is, ha nem tud gyönyörködni a jóban!” Préd 6,6

A hiábavalóságok soráról tanít a prédikátor könyve, rámutat életünknek azokra a pontjaira, ahol
emberi  természetünk  hamar  becsap  bennünket,  ha  nem  kezdjük  Isten  szemszögéből  vizsgálni
életünket.  Ilyen igei  támogatást  kapunk ezekben a fejezetekben a munka és az ahhoz kapcsolódó
vagyonszerzés kérdéseiben is.  A ma kiemelt  ige kapcsán kiemelten a helyes életörömről lesz szó,
amely – e sorokból kitűnik – az egyik legmeghatározóbb iránymutatás a Prédikátor részéről.

A ma elénk adott kérdés, tudsz-e gyönyörködni a jóban? Meglátod-e azt, amit kaptál, amid van?
Van-e öröm mindezzel kapcsolatban a szívedben? A tanítás azért szól, mert az ember hajlamos arra,
hogy a jóról megfeledkezzen. Sokkal inkább ki vagyunk hegyezve a panaszkodásra, a fájdalmakra.
Hamarabb elénk kerülnek félelmeink és aggodalmaink. Hírértéke igazán csak a rossznak van. Mintha
ezzel volna átitatva egész valónk. Fáradozásunk, munkánk, családi életünk, azok a dolgok, melyek
alapvető feladatként terhelnek bennünket, napi szinten hozzák a keserű panaszáradatot a szívünkből.
De van-e értelme az ilyen panasznak, a bosszankodásnak? Könnyebb lesz-e tőle a szív? „Így terhünk
egyre súlyosabb, ha lelkünk búnak helyet ad... Csak légy egy kissé áldott csendben…”

Mennyei látásra tanít minket a Prédikátor, amikor azt javallja: amit Isten adott, azt a jót szemléld, s
aminek örülhetsz, az legyen szemed előtt. Mert Isten az, aki ad. Mid van, amit ne úgy kaptál volna?
(1Kor4,7) Látod-e azt a gazdagságot, amellyel az Úr Isten körülvesz? Ennek felfogásához tényleg
szükség van arra a bizonyos áldott csendre. Az Istennel való közösség megélése nélkül nem vesszük
észre mindezt. A vele való találkozás során ébredünk rá adományaira, amelyeket nagyra értékelhetünk.
Legyen az éppen munkával, családdal, feladatainkkal, a minket körülvevő személyekkel, helyzetekkel
kapcsolatos. Mindaz, amiben a nehezet látjuk, az Ő társaságában megtaláljuk az áldást. Aki erre a
látásra nem jut el, az akár kétezer évig is élhet, mindhiába: ha nem tudsz gyönyörködni a jóban, ha
nem tudsz hálás szívvel élni, a teljes hiábavalóság lesz a részed.

Gyönyörködni abban, amit az Isten adott, ez az ember létének egyik fő célja  hitvallásunk szerint:
Isten dicsőségét meglátni abban, amit adott, amit értünk tett. Igazi örömforrás, amikor felismerjük – e
mennyei látás birtokában – hogy milyen nagy ajándéka Istennek az ő Fia, aki az életét is odaadta
értünk! Mert nélküle az életünk elveszett, céltalan állapotában maradt volna, teljes hiábavalóságként,
de ő adott értéket az által, hogy megfizetett értünk. Így most már van minek örülnünk. Ő tegye teljessé
örömünket mind a láthatókra, mind a mennyeiekre nézve. Ámen.

HIRDETÉSEK
1. Halottunk van. Szomorú szívvel hirdetjük, hogy 94 esztendős korában elhunyt id. Sárossy Gyula,
gyülekezetünk Tárnokon élő tagja. Temetésére Érden kerül sor november 20-án hétfőn 11 órakor. Isten
adjon vigasztalást a gyászban szeretteinek!
2. Alkalmaink A hét során egyházmegyei lelkészhét, a hétvégén pedig munkatársi hétvége lesz Ba-
konybélben. Gyülekezetünkből öt fő vesz részt ezen. 
Pénteken 18 órakor Martonvásáron Bibliaköri alkalmat tartunk. Szombaton 9 órától konfirmációs elő-
készítő lesz. Vasárnap a ráckeresztúri KIMM otthon lelkipásztora és bizonyságtevői érkeznek közénk.
Martonvásáron 9 órakor, Gyúrón 10.30-kor lesz velük közös istentisztelet.
3. Gyülekezeti kirándulás
Isten segítségével jártuk végig a kirándulás napját. Az igazi novemberi időben Fejér vármegye csodá-
latos értékeit láthattuk 38 fős csapatunkkal Cecén, Simontornyán és Ozorán. Ez alkalommal is köszö-
netet mondunk a szervezésben sokat fáradozó testvéreinknek!
4. A presbiteri tisztújítás második fordulója után, a fellebbezési határidő leteltével végeredményt is
tudunk hirdetni. A presbitérium tagjai 2024. január 1-től: Alföldy-Boruss Áron, Erdélyi Gábor, Gémesi
Sándorné, Horváth Mihály, Márkus József, Nikodémus Antal, Pálóczy Attila és Vinisné Hegedűs Jo-
lán. A gyülekezet főgondnoka Alföldy-Boruss Áron. Pótpresbiterek a behívás sorrendjében: Tolnai Gá-
bor Nándor és Sütő Ferenc. Isten áldása legyen a megválasztott szolgatársak életén!

Az Úr Jézus legyen gyülekezetünknek és életünknek őriző pásztora!


